1 класс
Проверочная работа
1 вариант.
1. Вычислить.
16-6=          5+4=        
7+3=         8+5=        
10-4=        12-3=        
 
2. Реши задачу.
Под елью Катя нашла 8 грибов, а под сосной – 2. Сколько всего грибов нашла Катя?
3. Реши задачу.
      У зайчихи было 12 морковок. 4 морковки она отдала зайчику. Сколько морковок  осталось у зайчихи?
4. Сравни выражения.
10-2…9-2
3+5…5+3
5. Начертить замкнутую ломаную линию из 5 звеньев.
6. * У Юры ручек больше 5, но меньше 9. Сколько ручек может быть у Юры?









1 класс
Проверочная работа

2 вариант.
1. Выполни действие.
9-6=          6+5=         
12-7=          4+3=         
7+3=         7-2=   
       
2. Реши задачу.
На одной тарелке 4 пирожка, а на другой – 6. Сколько всего пирожков?
3. Реши задачу.
В книге 14 страниц. Оля прочитала 6 страниц. Сколько страниц осталось прочитать Оле?
4. Сравни выражения.
9-1…8-1              
6+4…4+6
5. Начертить незамкнутую ломаную линию из 3 звеньев.
6. * У Ани яблок больше 3, но меньше 6. Сколько яблок может быть у Ани?

